

## Идея - цель, защита - долг

Защита Родины - священный долг каждого. От каждого гражданина требуются активность и самоотверженность на пути защиты независимости Родины, повышения мощи и потенциала Вооруженных Сил. Нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и защищать свою страну.

11 января 2019 года в связи с празднованием Дня защитников Родины в школе № 276 города Ташкента было проведено мероприятие, организованное отделом по работе с молодежью, духовности и просвещению, военной кафедрой, а также институтской командой «Пропаганда».

В мероприятии приняли участие старший преподаватель военной кафедры, подполковник Эргашев Хайдар Икромович, начальник цикла (курса) военной кафедры подполковник Тешабоев Тулкин Якубович, начальник отдела по работе с молодежью, духовности и просвещению Хайдаров Зухриддин Рабиевич, педагогический коллектив и учащиеся школы. Мероприятие, проведенное в духе патриотизма, произвело большое впечатление на школьников. В конце мероприятия институтская команда «Пропаганда» организовала праздничное представление. Мероприятие было интересным и содержательным.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Жуманиёзов.**